

我市今年特招 245 名 医学院校毕业生

10月16日报名截止

□记者 杨岸萌

本报讯 10月9日,记者从市人力资源和社会保障局、市卫计委获悉,为进一步提高我市基层卫生服务能力,方便群众就医,我市今年计划特招医学院校毕业生245人,特岗全科医生17人。

全市共特招医学院校毕业生245人(含中医):为县级医疗机构招聘研究生9人、本科生37人,专业包括临床医学、口腔医学、中医学、中西医结合;为乡镇卫生院招聘本科生70人,专业包括临床医学、

口腔医学、中医学、中西医结合、预防医学;为乡镇卫生院招聘专科生135人,专业包括临床医学、口腔医学、中医学、中西医结合。全市共招聘特岗全科医生17人(含中医)。

特招医学院校毕业生招聘资格条件为:具有医学院校全日制大专以上学历,并取得相应学历、学位等。特岗全科医生招聘资格条件为:具有执业医师资格,且执业范围注册为临床类别全科医学专业或中医类别全科医学专业的医务人员;或者具有执业医师资格,经过省级卫生计生部门认

可的全科医生规范化培养、转岗培训或者岗位培训并考核合格的医务人员;或者具有执业医师资格,从事临床医疗工作3年以上,能够胜任全科医师岗位的医务人员等。鼓励城市业务水平较高、身体状况较好的退休卫生专业技术人员参加应聘,补助水平参照特岗全科医生。

据悉,10月16日报名截止。此次招聘报名、资格审核工作由各县(市、区)卫计委(卫生局)负责组织实施。特招毕业生笔试时间全省统一,定于11月14日举行。研究生、到乡镇卫生院的本科生不再参加笔试。

钱包失而复得



昨天,在市客运中心站候车厅,失主李某(右一)接过丢失的钱包后连声道谢。当天上午10时许,该站售票员孙丹丹在售票窗口发现一个钱包,内有数百元现金和多张银行卡。通过钱包里的身份证及其购票信息,站务人员很快在即将起程前往郑州的客车上找到了失主。
本报记者 张鹏 摄

钱包落在早餐店 老板捡到主动归还

□记者 高红侠

本报讯“太感谢这位好心人了。”昨天上午,市民李伟拨打本报热线,想对捡到钱包并主动归还的早餐店老板李振清表示感谢。

据了解,李伟是平顶山人,在外地做生意。10月10日上午9时许,他和几个朋友到市区三七街(矿工路中段与凌云路之间的一条街)中段路南侧的一家早餐店吃饭。吃饭时,他随手将装有9000多元现金和4张银行卡等物的钱包放在了凳子上。吃完饭,他和朋友起身离开,把钱包的事忘得一干二净。一个多小时后,他才想起来钱包不见了。抱着试试看心理,李伟来到该早餐店询问。老板李振清听说后,经过核实,将分文不少的钱包还给了他。

“我以前也丢过东西,很少找回来过,这次多亏了店老板。”李伟很感激,当即拿出一些现金表示感谢,但被对方婉言谢绝了。

“钱不是咱的,拿了良心上也过不去。”昨天上午,李振清笑着对记者说。

酒驾撞倒母女俩 致一死一伤 司机贾某被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 10月7日晚,市区居民贾某酒后驾驶一辆桑塔纳轿车沿鲁鲁大道自东向西行驶至新城区应山车辆管理所附近时,将一对骑电动自行车的母女撞倒,致母亲周某当场死亡,23岁的女儿张某某身受重伤。10月9日,贾某被警方刑事拘留。

据市公安局交警大队事故与预防处理大队办案民警介绍,10月7日22时10分许,家住新城区瀍阳镇的贾某驾驶一辆桑塔纳轿车沿鲁鲁大道自东向西行驶回家,行驶至新城区应山车管所附近时,从后面将骑乘一辆电动自行车的周某和张某撞倒在地,周某当场身亡。张某强忍疼痛从地上爬起来拦住小轿车并报警。事故与预防处理大队民警很快赶到现场,将张某某送往医院抢救。

经酒精测试,肇事司机贾某血液酒精含量为21698mg/100ml,属于醉酒驾驶。被送往市第二人民医院的张某某经医院抢救,挽回了一条生命,但其脾脏受损严重被摘除。据了解,张某某与母亲同在新城区一家制帽厂工作,不料下夜班回家路上遭遇不测。

10月9日,贾某被警方刑事拘留。

鹰城盆景获奖了→

昨天,在市盆景园,管理人员在对获奖的盆景进行养护。当天,记者从市盆景园了解到,10月8日在许昌鄢陵结束的第十三届中州盆景艺术展上,由市盆景园、市盆景协会选送的20盆作品,取得2银5铜的好成绩,其中水杨梅树桩盆景《点点离愁深秋至》和鹅耳枥树桩盆景《文雅清秀》获得银奖。

本报记者 李英平 摄



老妇流浪仨月多 救助站帮忙找到家人

□记者 杨元琪

本报讯 近日,在市救助管理站的帮助下,一名在我市流浪三个多月的南阳籍老妇与亲属取得联系,并于次日成功返乡。

昨天上午,记者在市救助管理站看到,刚从南阳市唐河县赶来的徐桂荣终于见到了失踪三个多月的母亲。徐桂荣告诉记者,母亲华成珍今年63岁,头脑有些“不清楚”,今年6月底因琐事与邻里发生纠纷后赌气出走,一直杳无音讯,在家苦找三个多月没有结果。

据市救助管理站工作人员介绍,10月10日下午2时许,高新区派出所民警在遵化店镇附近一加油站发现了流浪的华成珍,并将其送至市救助管理站。后来工作人员按照其提供的家住“某岗村”的线索,联系上了唐河县源潭镇徐岗村负责人和老妇的家人。

昨天中午,市救助管理站工作人员将华成珍及其亲属送至市客运中心站,离家出走三个多月的老人终于踏上了返乡路。

本周公益讲座很有看头 喜欢你就来

□记者 傅纪元

本报讯 10月12日至18日我市各县(市、区)社区公益讲座内容确定,本周公益讲座涉及美容美发、秋季养生与健康、家庭教育、茶艺茶道、医疗卫生、豫剧书法、香菇种植等方面,内容丰富,有兴趣的居民可按照规定的时间、地点听课。

新华区

- 10月12日9:00-11:00 秋季如何进补,乐福社区教育学校
- 10月13日9:00-10:30 “茶艺与养生”讲座,中央花园社区教育学校
- 10月16日9:00-10:30 如何办理收养手续,兴华社区教育学校
- 10月16日9:00-10:30 美容美发知识讲座,矿前街社区教育学校
- 10月16日9:00-10:30 家庭用电如何节能,民主街社区教育学校

卫东区

- 10月12日15:00-16:00 豫剧演唱,东苑社区居民教育学校
- 10月13日9:00-10:30 老年人健康保健知识讲座,铁路新村社区教育学校
- 10月15日8:30-9:30 食疗与防病,东联北社区居民教育学校
- 10月15日15:30-16:30 青少年如何度过青春期,东苑社区居民教育学校
- 10月16日15:00-16:00 高血压疾病预防,东环路街道社区教育中心

湛河区

- 10月13日8:30-10:30 家庭防盗常识,光明社区教育学校
- 10月13日9:00-11:00 纪念中国人民抗日战争胜利知识讲座,工业社区学院
- 10月13日16:00-18:00 中老年排球学习,市财经学校排球馆

10月14日16:00-18:00 书法艺术,市财经学校一楼教室

新城区

- 10月13日9:00-10:00 狂走猛跑不是锻炼,瀍阳镇社区教育中心
- 10月13日15:00-16:00 圣贤教育,应滨社区教育中心
- 10月14日9:00-10:30 香菇种植技术培训,闫庄村社区教育学校
- 10月14日15:00-16:00 孝道文化,薛东村社区教育学校
- 10月15日15:00-16:00 快乐工作轻松减压,湖滨社区教育中心
- 10月16日9:30-10:30 秋季养生保健知识讲座,中留村社区教育学校

舞钢市

10月16日19:00-20:30 悦爱心灵家庭教育,舞钢市教育局会议室